Nedávno vyšla knížka Pamětní knihy města Chotěboře III. díl, která zpracovává městkou kroniku psanou panem prof. Václavem Zvěřinou v letech 1980-89. Její bezesporu nejpodstatnější částí jsou strany 403 a 404 týkající se roku 1987. Posuďte sami:

***

Dne 20. března 1987 byl založen oddíl orientačního běhu při TJ Chotěbořských strojíren. Na jeho založení mají hlavní zásluhu Ing. Jaroslav Kolmaš, Jana Nováková, Irena Dvořáková a Petr Voborník. Oddíl orientačního běhu byl založen bez jakékoliv tradice a zkušeností, pouze s představou, že nadšením pro tento sport lze překonat všechny počáteční problémy a neúspěchy. Naštěstí našli „orienťáci“ všestrannou podporu ze strany vedení TJ CHS a krajského svazu orientačního běhu; radou a předáváním zkušeností pomohli „orienťáci“ z Hradce Králové, Pardubic i odjinud.

Již 22. března 1987 se devět chotěbořských orientačních běžců zúčastnilo prvního závodu v Kadolci na Moravě. Následovaly brzo po sobě závody v Proseči (4. 4.), ve Sklenném nad Oslavou (11. 4.), v Kamenici (26. 4.), v Javornici (9. 5.), na Biřičce (16. 5.), v Hlinsku (18.6.). Vyvrcholením jarní sezony byl okresní přebor, který byl uspořádán s pomocí hlineckých „orienťáků“ na jejich mapě Blata v sobotu 13. června 1987 za účasti 20 závodníků z Chotěboře a 10 z Havlíčkova Brodu.

V srpnu se členové oddílu orientačního běhu zúčastnili dvou dvoudenních soustředění v Proseči a jednoho čtyřdenního soustředění v Dobříkově u Chocně. Pak následovaly další závody: Biřička v Hradci Králové (28. -30. 8.), Zdelov ve Zdelově (5. 9.), Vodouch ve Veselíčku (13. 9.), Pavlínka v Košťálově (19. 9.), Vohlík v Novém Hrádku (26. 9.), Kočičí hlava na Hrubé Skále (3. 10.), Přímka ve Stěžírkách (10.10.).

Prvního významného úspěchu dosáhli chotěbořští „orienťáci“ na krajském přeboru v nočním orientačním běhu (NOB) 10. října ve Stěžírkách. Irena Dvořáková a Eva Šťastná postoupily na přebor ČSR v NOB v Hluboké nad Vltavou dne 17. října. Eva Šťastná se probojovala do celostátního přeboru ČSSR, který se konal 24. října v Protivanově. Eva tu skončila na 3. místě!

Na konci roku 1987, ve dnech 28. a 29. prosince, uspořádal oddíl orientačního běhu v Chotěboři „Kufrování s Dominem“, jehož se zúčastnilo 120 závodníků.
***

Takže jestli dobře počítám, tak příští rok budeme mít jubilejní 25. sezónu! To by chtělo udělat nějakou oslavu…

Adam Ander
